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ÖNKORMÁNYZÓ

MÁR OKTÓBERI FÉNY*

Az önkormányzat képviselői okt. 16-án, a maglódi evangélikus 
egyházközség temploma alapkőéletételének 250. évfordulója napján, 
ülést tartottak.

Megköszönték Németh Mihály evangélikus lelkész invitálását, aki 
ebből az alkalomból a nov. 9-én tartandó hálaadó istentiszteletre hív-
ta meg a jelenlévőket.

Elbúcsúztak köszönettel Bálint Klára református lelkipásztortól, 
aki 38 évi szolgálat után vonul nyugdíjba, és több cikluson át volt 
önkormányzati képviselő, illetve tanácsadó is. 

Elfogadták a Maglódi Torna Club, a Maglódi Szabadidő-, Ter-
mészetjáró és Sportegyesület, illetve a Maglódi Tenisz Klub éves 
beszámolóját (9 igen).

Tudomásul vették az 5 háziorvos, a 2-2 gyermek- és fogorvos, va-
lamint a védőnői szolgálat tevékenységéről szóló éves beszámolókat 
(9-9 igen). 

Jóváhagyták a MagHáz ügyvezetőjének, a könyvtár és a helytörté-
neti gyűjtemény vezetőjének a közművelődés helyzetéről szóló éves 
beszámolóját is (9 igen). 

Előkészítették a Helyi Építési Szabályzat és a Településszerkeze-
ti Terv módosítását egyes közműterületek (víztorony, átemelő stb.), 
a Darwin u. és a Dózsa Gy. u. kapcsán, illetve a nyaralói iskola, a 
Szent István tér, a Petőfi tér, a 045/14 és a 0124 hrsz. telek és út, 
valamint a Palmy Team Kft. kérelme kapcsán (8 igen, 1 tart.).

Megerősítették, hogy az akkumulátorgyártás és -feldolgozás til-
tott tevékenység Maglódon, ezzel összhangban felkérték Kérges 
Lászlót, hogy Kerek Tibor képviselővel a településrendezési eszkö-
zök véleményezési dokumentációját részletesen dolgozzák ki, illetve 

a polgármestert, hogy a véleményezési eljárás folytattassa le (5 igen, 
1 nem, 3 tart.). 

Hozzájárultak Herendi Tamás javaslata alapján a Mendel K. 
– Linné K. – Csáktornya u.-i kereszteződésbe tervezett forgalomlas-
sító telepítésére br. 4,3 M Ft elkülönítéséhez (9 igen). 

Módosították Papp Ildikónak a buszmegállókról szóló javaslatát 
úgy, hogy az állapotfelmérés után jún. 30-ig végeztetik el a kisebb ja-
vítási munkákat, míg a teljes körű felújításokat a jövő évi költségvetés 
tervezésekor fogják megvitatni. (9 igen).

Elutasították viszont Papp Ildikó hulladékgyűjtőkről szóló 
előterjesztését, mert a felállítandó kamerarendszer hamarosan haté-
konyabb megoldást nyújt a szemetelők által okozott problémákra, 
mint a kukák pluszköltséget is kívánó cseréje (1 igen, 5 nem, 3 tart.). 

Előirányozták a 2026-ra várható étkezési térítési díjak 8%-os eme-
lését (9 igen).

Megvitatták a polgármester javaslatát egy megyei elismerésre szó-
ló jelölésről (zárt ülés keretében).

Kérges László polgármesternek az okt. 17-ei tüntetés kezdemé-
nyezése kapcsán kifejtett véleményét, Kerek Tibor képviselő válaszát, 
valamint ehhez kapcsolódóan a HÉSz módosítási lehetőségeiről 
szóló vitát megtekinthetik a testületi ülésről készült videón (első QR-
kód), és olvasható a teljes jegyzőkönyv is (második QR-kód).

Valamennyi nyil-
vános előterjesztés: 
harmadik QR-kód.

KÖZMEGHALLGATÁS

Az okt. 16-ai képviselő-testületi ülés 
rendes napirendjeit követően közmeghallga-
tásra került sor. Kérges László polgármester 
és Herendi Tamás alpolgármester számot 
adott az elmúlt egy év tevékenységéről és 
mérlegéről. Takács Béla jegyző a hivatali és 
az önkormányzati feladatok elkülönülését 
vázolta fel. Lévai Attila a Kulturális, Oktatá-
si és Ifjúsági, míg Marton Gábor a Pénzügyi 
és Ügyrendi Bizottság elnökeként számolt 
be munkájukról. László Jenő ügyvéd az ön-
kormányzat jogi képviselőjeként tekintette 
át az időszakot.

A főleg a Helyi Építési Szabályzat ha-
táskörébe tartozó lakossági kérdések és 
az ezekre adott válaszok teljes egészé-
ben megnézhetők a Tizenhetes Csatorna 
Maglód csatornán az első 
QR-kód segítségével. A köz- 
meghallgatás jegyzőköny-
ve az előző cikk második 
QR-kódjával olvasható.

ŐSZI BEREGSZÁSZ: BÉKEVÁGY
A Munkács elleni orosz rakétatámadás ár-

nyékában rendezték meg az „Őszi Beregszász 
– összefogás, hit, hagyomány és remény” c. 
rendezvénysorozatot szept. 25–27 között, 
amely a testvértelepülési találkozóknak is ke-
retet adott. 

Így a maglódi delegáció is találkozott be-
nei barátinkkal, de meglátogatta a mezővári 
magyarokat ugyancsak. A Zán-Fábián Sán-
dorral, Kárpátalja református püspökével, 
önkéntes tűzoltóval (!) való találkozás ép-
penséggel lángra lobbantotta a kis küldöttség 
lelkében égő tüzeket. (A találkozó képei 
a maglódhangja.hu oldalon. Nem közvetlenül 
a kárpátaljai látogatáshoz, mégis ide kapcso-
lódik Slezák Bence maglódi 
evangélikus teológus „Béke és 
Bogotá” c. írása is arról, hogy 
a béke álmában mind oszto-
zunk, itt a QR-kód.)

A 90.: ÍZEK ÉS SZÍNEK
Mocsári Mihályné Ilonka nénit 90. szü-

letésnapja alkalmából köszöntötte Maglód 
város nevében Herendi Tamás alpolgármes-
ter.

Ilonka néni 28 éves korában kötött há-
zasságot, és Misi bácsival (1936–2005), 
a Maglódi Református Egyházközség 
köztiszteletben álló egykori presbiterével 
elválaszthatatlanok voltak: Ilonka néni 
süteményei nélkül rendezvényt nem szer-
vezhettek akkoriban. Nagyon szeret itt 
lakni, ahol két fiuk, tőlük két-két unokájuk 
és négy dédunokájuk született. Ilonka néni 
Ecserről jött nyugdíjba, ahol műanyag-fel-
dolgozással foglalkozott. Nyugdíjas éveit 
a szeretett család mellett a főzés és a ker-
tészkedés teszi ízessé és színessé.

*Juhász Gyula: Október
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VÁROSHÁZA

HOGY KÖZEL LEGYEN A SZÍVDOBOGÁSUNK

„Azt jelenti a bim-bam, hogy Csodaország közel van!” – jelentet-
te ki okt. 1-jén a Rákóczi u. 7. sz. előtt a MAGocska Fejlesztőház 
megnyitására várva az ötéves Julcsi, amikor a Rózsafüzér Királynője 
templom harangja elütötte az 5 órát… 

Haraszti Gabriella (logopédia): Régóta úgy gondolom, hogy 
Maglódnak szüksége van olyan helyre, ahol minden gyermek meg-
kaphatja a megfelelő fejlesztést. Nagyon sok család él itt, akiknek 
eddig más településekre kellett átjárniuk, mert helyben nem volt 
a fejlesztésre lehetőségük. Nagyon örülünk tehát a fejlesztőháznak, 
és bízunk abban, hogy jól tudjuk szolgálni az igényeket!

Winkler Ildikó (mozgásterápia, gyógypedagógia): Ugyanekkora 
öröm, hogy teamben dolgozhatunk. Még neve sem volt a fejlesztő-
háznak, már szakmai műhelyben gondolkodtunk. Mindannyian 
olyan intézményben dolgozunk, ahol megtapasztaltuk, milyen a jó 
csapatmunka. Itt nincs hierarchia! Csak a mottónkat követjük, Bir-
talan Ferenc Míg megnövök c. versét: „Engem ne emeljen a magasba 
senki, / ha nem tud addig tartani, / míg tényleg megnövök. / Guggol-
jon ide mellém, / ki nem csak hallani, / de érteni akar, / hogy közel 
legyen a szívdobogásunk.”

Berencsi-Eke Csilla (művészetterápia): A szívügyem, hogy 
ne csak a testet, a lelket is ápoljuk. Épp ezért jó ez a team, mert 
itt tényleg minden egyben van. Azt szeretném itt meghonosíta-

ni, hogy a művészetterápia is komplex módszer. Egészként kezeli 
az embert, bár a belső folyamatokra helyezi a hangsúlyt. Az alkotás 
örömével visszahozza életünkbe a természetközeliséget. Rengeteg 
készséget, képességet lehet így fejleszteni! Nagyon ajánlom olyanok 
számára, akik szoronganak, nehezen tudják kifejezni az érzéseiket. 
Valójában azonban minden gyermeknek ajánlható, mert az általa 
biztosított csoportműködésben fel tudnak oldódni, biztonságban 
érzik magukat, és ki tudják fejezni érzéseiket, feldolgozni akár 
a traumáikat is.

Chabada-Szegedi Orsolya (iskola-előkészítés, korrepetálás): Azon 
túl, hogy mindez jó lesz a maglódi családoknak, jó lesz a gyerekek-
nek, nekünk is jó lesz! Mert a Hivatásunkat, így, nagybetűvel, tudjuk 
gyakorolni. Ez az igazi szépsége: itt kiteljesülhetünk! Amikor nem 
30 gyerekkel kell végezni a munkánkat, hanem a mélységekbe is bele 
tudunk merülni… Az iskola-előkészítő foglalkozásokon elmondom 
majd a gyerekeknek azokat a „trükköket”, „kulisszatitkokat”, amelyek 
segítségével magabiztosan és feltöltődve lépik át szeptemberben az 
iskola kapuját.

Nagy-Telek Angelika (gyógytorna): Korábban annyian kérdez-
ték, miért nincs Maglódon gyógytorna, a pesti munkám mellett 
nem dolgoznék-e itthon is? Most már örömmel tudom azt vála-
szolni: szeretettel várok minden kisebb és nagyobb pácienst, aki-
nek rehabilitációra van szüksége, szeretné fejleszteni a mozgását, 
a tartását, vagy egyszerűen csak gyógytornát szeretne! Indul cso-
porttorna is! Örülök, hogy öten együtt dolgozhatunk, és örülök 
a gyerkőcök fejlesztési lehetőségeinek is!

Bízzunk Julcsi ítélőképességében, valamint a Papp Ildikó és 
Herendi Tamás alpolgármester kezdeményezésére létrehozott 
MAGocska Fejlesztőház pedagógusaiban, akik a maglódi gyer-
mekek mellé fognak guggolni, hogy a lehető legközelebb legyen 
a szívdobogásuk.

RONGÁLÁS VAGY
RÁGCSÁLÓIRTÁS? 

Lakossági felmérés után az önkormányzat rágcsálóirtást végeztetett. 
A szert a csatornákban elzártan alkalmazták, de a felszíni védekezéshez kulccsal zárható műanyagszerelvényekben helyezték ki. Az ellen- 

őrzés során kiderült: a 31-es út mentén a kirakott ládákat megrongálták, az irtószert kiszedték belőlük. A használhatatlan szerelvényeket 
be kellett gyűjteni. Az okozott kár többszörös: a rágcsálóirtás ott sikertelen volt, és a szerelvényeket is pótolni kell, ami extraköltséggel jár.

A „határba” kihordott, ételmaradékkal, egyéb szeméttel keveredő, kezeletlen zöld „hulladék” különösen kedvez 
a patkányok megtelepedésének és szaporodásának. A fel nem szedett kutyaürüléket is előszeretettel „vizsgálják 
át” a rágcsálók. A wc-ben lehúzott ételmaradék még vonzóbb számukra. A nem forgatott mulcs és komposztáló 
a kisebb rágcsálókat vonzza. Pedig odafigyeléssel korlátozhatjuk a patkányok térnyerését.

MINDENKI KARÁCSONYFÁJA –
MINDÖRÖKKÉ

Kérges László kezdeményezésére a Szt. István téren az óvoda és az iskola közötti kerítés egy szakaszát áthe-
lyezte a Maglód Projekt. 

Az így kialakult részre ültették el a város állandó karácsonyfáját: „Nem kívánunk több fenyőt kivágni, a velünk 
élő fát pedig valóban mindenki a sajátjának érezheti majd” – mondta a polgármester, aki abban bízik, hogy minél 
többen követik ezt a példát. Az adventi forgatag területe is megnövekszik azzal a felszabaduló területtel, ahol 
eddig évente más és más, kivágott Mindenki Karácsonyfája állt.

KORLÁT KELLETT
Egy ősz eleji, szerencsés kimenetelű, sajnálatos baleset kapcsán tett 

bejelentést egy aggódó lakos.
A Martinovics tértől az Andrássy út felé menő járda és a mellette 

húzódó mély árok szerinte fokozottan balesetveszélyes – volt. A be-
jelentést követő bejárás nyomán az önkormányzat által megrendelt, 
az EleZol Kft. által legyártott korlátot okt. 11-én Lévai Attila és Mar-
ton Gábor képviselők saját költségükön, családi segítséggel felállítot-
ták a veszélyes szakasz mentén.



VISSZHANG

HAZA ÉS SZABADSÁG

Az október 6-ai nemzeti gyásznap maglódi emlékezőit Kérges 
László polgármester köszöntötte. 

A háziasszonyi szerepkört Ljubimov Krisztina töltötte be. Ün-
nepi beszédet Herendi Tamás alpolgármester mondott. A Vermesy 
Péter Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékei 
adtak ünnepi műsort. Felkészítő tanáraik: Dósa Dorottya, Késmár-
ky Uzonka, Kiss Helga és Morva Dorka. Bálint Klára református 

és Németh Mihály evangélikus lelkész, illetve Lengyel Zsolt plébá-
nos, püspöki helynök mondott áhítatot. A megemlékezést a város 
és intézményei, egyházai vezetőinek, valamint  a civil 
szervezetek képviselőnek koszorúzása zárta.

Herendi Tamásnak „A haza és a szabadság ügye” c. 
beszéde a QR-kóddal olvasható.

Fotó: Török Barnabás

Az október végi szél a Bellus János tér kő-
risligetének leveleit sűrűn szórta az 1956-os 
megemlékezés maglódi résztvevőire. 

A hulló ovális levelek, megannyi óriás-
könnycsepp, az 1956 októberi „véres csütör-
tök” áldozataiért is potyogtak: Veres Violetta, 
a megemlékezés háziasszonya, Kérges Lász-
ló polgármester személyes köszöntője után 
idézte fel a 69 évvel ezelőtti napot. A Kossuth 
téri békés tüntetőket gyilkos sortűz terítette a 
Parlament lépcsőire. 

A Bellus János téri kőris liget sárga leve-
leinek hullámzó haláltánca arra a magyar 
népre emlékeztetett, amelynek fiataljai oly 
sok viszontagság után „végre kimondták, 
amit mindenki érzett: elég volt! Elég a ha-

zugságból, az elnyomásból, a félelemből. Egy 
új, szabad, független Magyarország remé-
nyében indultak el az utcákra” Szűcs József, 
a Nyugati Végek Zsoldosai Hagyományőrző 
Egyesület elnökének ünnepi beszéde meg-
mutatta azt az utat is, amelyet Nagy Imre 
személyiségváltozása jelképez legérzéklete-
sebben: belügyminiszterként még a gyöm-
rői gyilkosságok tömeggyilkos bűnözőinek 
adott egérutat, ám miniszterelnökként fellé-
legeztette a magyar nemzetet. Szűcs József 
arról is szólt, hogy a történelmi pillanatban 
mindenkinek, a maglódiaknak is a bátorság, 
az eltökéltség és a kitartás jutott osztályré-
szül. Ki is ragadott néhány helyi sorsot a sze-
mélyes emlékezetekből.

Hullt, csak hullt a levél a kőrisfákról a Bel-
lus János téren, de Késmárky Uzonka, Kiss 
Helga és Morva Dorka növendékei, a 6/f, 
a 8/a meg az énekkar és szólamcsoport tag-
jai a szemerkélő levélesőben megmutatták, 
hogy az őszi forradalom is lehet ugyanolyan 
katartikus, mint a tavaszi. Ha olyan verseket, 
olyan dalokat adnak a diákoknak, amelyek 
az ő nyelvükön szólnak, megértik és átélik 

a történelmünket. Egy tini film betétdala is 
lehet himnusz a megfelelő közegben: „Körbe-
zárnak rég a falak, kezeden a lánc, nem vagy 
szabad. / Nem figyel a föld, csak forog, nem 
érez a szív, csak dobog. // Leomlanak majd, 
a falak, kezedről a lánc leszakad. / Megáll 
majd a föld, nem forog. / Milliónyi szív együtt 
dobog. // Leomlanak majd, a falak, kezedről 
a lánc leszakad. / Megáll majd a föld, nem fo-
rog. / Milliónyi szív együtt dobog.” Október 
23-a ilyen „közeggé” lett Maglódon. Valami 
Amerika valahol Maglódon.

A kőrislevelek meleg, sárga függönyét 
Bálint Klára református és Németh Mihály 
evangélikus lelkipásztor áhítata, imája és ál-
dása terítette az emlékezőkre. És bár a Bellus 
János tér mögötti állomás teher- és személy-
szállító szerelvényei az imádságos szón is 
keresztülrobajlottak, így könnyebb volt meg-
érteni: a könyörtelen idők nem gázolhatnak 
át rajtunk. Tankok, gyilkosok és mindenféle 
szándékú történelemszállítók sebesvonatai 
érkeznek, állomásoznak és tovazakatolnak, 
a sínek mentén és a váltóknál azonban mindig 
embernek kell maradni.

MEGÁLL MAJD A FÖLD?
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CIVILÁG

AZ OSZMÁN HADAK RETTEGIK A MAGLÓDI ZSOLDOSOKAT

Kipróbált, évtizedes hagyományőrző tapasztalattal rendelkező 
maglódiak és barátaik létrehoztak 2024-ben egy új, katonai hagyo-
mányőrző egyesületet Nyugati Végek Zsoldosai néven. Az egyesület 
segíti munkájukat és megfelelő jogi keretek közé szervezi társaságu-
kat. Maglódnak sajnos nincs vára, ezért olyan nevet kellett találni, 
amely illik a tevékenységükre. 

A történelmi rendezvényektől a vállalati, önkormányzati progra-
mokig széles a skálája a megjelenésüknek. Korhű, török kori, nyugati 
császári csapatok viseletében, páncéljaiban és tábori felszereléseiben 
lépnek fel, felejthetetlen élménnyel ajándékozva meg a közönséget. 
A hódoltság koráról szóló előadások, az izgalmas harci bemutatók 
és egy interaktív tábori élőkép testközelbe hozza a rég letűnt végvári 
időket. Egy hatalmas ostromágyúval is rendelkeznek, amit a maglódi 
Mesenapon be is mutattak.

A gyermekek (a leendő apródok) hadijátékokkal mulathatnak: ké-
pességfejlesztő gyakorlatokat végezhetnek, martalócokkal vívhatnak 
csatát. Ezek teljesítését követi az apróddá avatás szertartása. Szem 
előtt tartják a hitelességet, és igyekeznek a kor valós képét visszaadni.

Tagjaik a szórakoztatva tanítás elve alapján felelősséget éreznek 
a közönség iránt, ezért többféle műsorral is rendelkezésre állnak. 
Szerencsére reneszánszát élik a végvári fesztiválok. 

Amit tesznek, szívből teszik. Bevételeiket a bemutatók látványos-
ságának fokozására, az egyesület eszközszükségleteinek a biztosí-
tására fordítják. Mindezt társadalmi munkaként, hobbiként űzik: 
fizetséget senki sem kap, az elnök sem. 

Tavaly és idén az egyesület Közép-Európa legrangosabb hagyo-
mányőrző rendezvényein vehetett részt, és vitte jó hírét Maglód-
nak. A teljesség igénye nélkül: Simontornyai Várnapok, Tatai Pa-
tara, Maglódi Mesenap, Várpalotai Mustra, Nagyváradi Középkori 
Fesztivál, Sárvári Nádasdy Fesztivál, Gyulai Várjátékok, Szigetvári 
Várjátékok, Temesvári Magyar Napok. Már jövőre is betelt a naptár, 
megemlítendő közülük a Báthory Fesztivál Szilágysomlyón.

Az év jóhíre volt számukra, hogy az önkormányzat, elismervén 
hosszú ideje tartó közösségi munkájukat, egy régóta használaton kí-
vüli ingatlan bérleti jogát adta oda az egyesületnek. Így megvalósul-

hat egy régi álom: a Maglódi Apródképző. A tervek szerint a városi 
rendezvényekkel összhangban nyitnák meg az Apródbázist is, ahol 
az iskolásokat középkori mesterségekre és hadi tudományokra ok-
tatnák. 

Aki csatlakozni szeretne az egyesülethez, kösse fel a pantallóját, 
mert embert próbáló feladatok várnak rá. Szép példa: az egyesület 
több tagja is főszerepet kapott szeptember végén a X. Temesvári Ma-
gyar Napok hadijátékaiban, hisz a csatajelenetekben a várkapitány és 
a zsoldos kapitány szerepét is ők alakították! A „Zsoldosok” nem is 
hirdetik magukat, aki komolyan gondolja szándékát, az úgyis meg-
találja őket. 

Vajon miért csinálják azt, amit csinálnak? Sokan, sokszor megkér-
dezték már őket, de egy csodálkozó pillantásnál többet nem kaptak. 
Hisz a kérdést sem értik, mert nekik ez a természetes. Egy olyan kor-
ra emlékeztetnek, amikor nem egy jobb állásért kellett megküzdeni, 
hanem mindenért. A múltunkért, a jelenünkért és a jövőnkért is.

Szűcs József elnök

Képes beszámolók a maglodhangja.hu oldalon: „Az oszmán 
hadak rettegett ellenfelei: a magló-
di zsoldosok” – az első QR-kóddal. 
„Mintha otthon lennénk: maglódi 
zsoldosok Temesváron” – a második 
QR-kóddal.

TÖBB MINT BARKÁCS: TÖBB MINT 2,2 M FT
A Bauhaus szakáruházak munkatársai szeptember 8–14. között Európa-szerte részt vettek 

az anyavállalatuk által szervezett jótékonysági kihíváson. 
Sportolás közben jótékony célra gyűjtöttek adományt, minden gyaloglással megtett kilomé-

terük 400 Ft-ot, a kerékpározással gyűjtött kilométerek pedig 200 Ft-ot értek. A Bauhaus Ma-
gyarország munkatársai által gyűjtött 2 267 200 Ft adományt október 9-én adta át Jakus-Mé-
száros Éva, a vállalat értékesítési vezetője a Kacifántos Gyerekeink Mosolyáért Alapítvány 
(Kagyemo) részére a maglódi szakáruházban Paku Andreának, az alapítvány elnökének.

MERRE, MERRE VISZ A VÉGZET?
Partiumi és erdélyi körutazást tett majd félszáz maglódi utazó.

A főbb állomások: Kolozsvár, a Tordai-hasadék, Torockó és To-
rockószentgyörgy, a Medve-barlang, Nagyszalonta 
és Nagyvárad. Pataki Marianna „A nemzeti színű 
szalag nyomában” c. élménybeszámolójában foglal-
ta össze a Polgári Kör október 24–26. közötti útját 
(részletek a QR-kódon).

„MONDD AZT, A TŰZ EL NEM ÉGET”*
2015 óta minden év október utolsó vasárnapján Székelyföldön és 

a Kárpát-medence számos településén őrtüzek lobbannak fel.
Todor Ilona, a Tamási Áron Erdélyi Kör elnöke 

„Nem fotelharc: a Székelyföld Autonómiájának Nap-
ja Maglódon” c. cikkében foglalja össze a történteket 
(részletek a QR-kódon).

*Republic együttes
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OVIKERT A MÁRVÁNYTEREMBEN 
Az Iskolakertek Alapítvány rendezésében szeptember 30-án Bu-

dapesten, az Iskolakerti Alapozó Alprogram VI. ütemének keretein 
belül részt vehettünk a Belügyminisztérium Márványtermében ren-
dezett éves záróeseményen.

A záróesemény alkalmával kiállítási standunkon bemutathattuk 
ovikertünk mindennapjait és termés gazdagságát fotóinkon, illetve 
betekintést nyerhettünk más óvódák és iskolák kertjeibe, program-
jaiba az általuk készített installációk segítségével. Az ország szinte 
minden tájáról érkeztek óvodakerti és iskolakerti bemutatkozók, így 
a jó gyakorlatok megismerése és a színvonalas előadások mellett ins-
pirációt is nyerhettünk a további munkánkhoz.

Büszkék vagyunk óvodakertünkre, hiszen munkánk eredmé-
nyeként egyre szebb és gazdagabb termésnek örvendhettünk 
a gyermekekkel együtt, akik jóízűen el is fogyaszthatták a szezonális 
terméseket. Köszönhettük ezt annak is, hogy óvodánk ez évben 400 
ezer Ft értékben nyert kerti eszközöket az Iskolakertekért Alapítvány 
által januárban meghirdetett pályázat keretében. A program része-
ként pedagógus-továbbképzésben, valamint edukációs tartalmakhoz 

való hozzáférésben is részesül-
tünk, amelyek hozzájárulnak az 
óvodakertünkben megvalósuló 
ökológiai gazdálkodás eredmé-
nyességéhez. 

Nem utolsó sorban meg-
köszönjük a szülői közösség 
támogató jelenlétét is, hiszen 
ovikertünk három évvel ezelőtt 
a szülők által felajánlott növé-
nyekből szökkent szárba. Azóta 
is folyamatosan gyarapszik az 
évről évre érkező palántáknak 
és egyéb kerti adományoknak 
köszönhetően. 

Gönczy Judit
óvodaigazgató

MILLIÓ LÉPÉS A MAGLÓDI ISKOLÁÉRT
A Millió lépés programhoz való csatlakozásra kéri a maglódiakat 

az általános iskola. 
A versenyben 100 iskola jut 1 M Ft-os támogatáshoz sporteszkö-

zök vásárlására.
A kampány célja, hogy a résztvevők aktív mozgással minél több 

lépést „gyűjtsene”k az iskola számára, miközben virtuálisan bejárják 
a magyar Kékkör útvonalát. A sorsoláson való részvételhez legalább 
7 Kékkört kell teljesíteni. 

A csatlakozáshoz a Millió lépés alkalmazás (milliolepes.hu) letöl-
tésére van szükség bármilyen eszközre a Google Play áruházból vagy 
az AppStore-ból.

A regisztrációnál a Vermesy Péter Általános Iskola és AMI-t kell 
kiválasztani. „Mielőtt befejeződne a napja, nézze meg, mennyit lépett 
aznap és ezt akár kézzel adja hozzá az iskola lépéseihez! (…) Önök-

nek csak pár perc, nekünk 
értékes lépések! Tegyék 
meg iskolánkért, gyerme-
keikért, önmagukért, mert 
mozogni jó és most még 
érdemesebb! (…) Lássuk 
mire vagyunk képesek mi, 
maglódiak!” – írják az isko-
la tanárai a december 7-éig 
tartó kampányról.

MESEHÉT
Az Aradi utcai iskola alsó tagozatán az idei őszi szünet előtt is 

megtartottuk a rendkívül népszerű mesehét projektet, amely ismét 
felejthetetlen élményeket nyújtott a gyerekeknek. A projekt során 
a diákok több mesét is meghallgattak, megnéztek, de a hangsúly ter-
mészetesen a mesés kalandokon volt! 

A mesehét 1. napján a modern technika segítségével indult a va-
rázslat: a tanulók egy digitális 
szabadulószobában tehették 
próbára a mesékkel kapcsola-
tos ismereteiket. A feladványok 
megoldása izgalmas bevezető 
volt a következő nap szórakoz-
tató, mozgásos programjához. 

A 2. napon egy fergeteges mesés sportverseny vette kezdetét, amely 
mesére épülő, változatos, interaktív mozgásos feladatokat tartalma-
zott. Központi figurája az Aranyhajú királyfi és Holdvilág-szép 
királylány volt. A gyerekek a királyfi segítségére siettek, hogy ki-
szabadítsák a sárkány fogságában lévő királylányt. A küldetés 
során a diákoknak számos akadályt kellett leküzdeniük: átkeltek 
a veszélyes vadrózsalabirintuson; segítettek szétválogatni a sár-
kány eledeléül szolgáló borsót; boszorkányok seprűjén „repültek” 
a sárkány várába; legyőzték a sárkányt; felöltöztették a királylányt 
ünnepi ruhájába… Végül a legösszetartóbb feladat következett: sa-
ját testükből élő hidat építettek, hogy a királyi pár biztonságosan ki 
tudjon jönni a várból. 

A kalandok után a 3. nap a felhőtlen ünneplésről szólt. Ekkor 
mindenki a kedvenc meseszereplőjének öltözött, így az iskola aulája 
megtelt királylányokkal, lovagokkal, tündérekkel és hősökkel. A me-
sehét fénypontjaként a nap végén részt vehettek az ifjú királyi pár 
lakodalmán egy hatalmas „dínomdánom” keretében, ahol a jelmezek 
és a jókedv tették fel a koronát a programsorozatra. 

A mesehét ismét bebizonyította, hogy a közös játék, a mozgás és 
a mesék ereje nagyszerűen összekovácsolja a gyermekeket, és igazi 
élménnyé teszi a tanítási időszakot.

Forrás: https://www.facebook.com/maglodis

HIVATÁSTUDAT ÉS KÖSZÖNET
Bensőséges óvodai ünnepség keretében mondott köszönetet 

a kollégák kíséretében Kérges László polgármester nyugdíjba vo-
nulása alkalmából Szabó Istvánnénak, a Hétszínvirág Művészeti 
Óvoda Éva nénijének példamutató hivatástudatáért és azért a majd-
nem két évtizedes vezetői munkájáért, amit valójában meg sem lehet 
eléggé köszönni. 
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REQUIEM AZ ESTI GIMNÁZIUMÉRT?

20 éves fennállása után idén nem indított 
osztályt a maglódi esti gimnázium. Hajnalné 
Kovács Gabriella tagintézmény-vezető kala-
uzolt végig a két évtized történetén. Beszélge-
tésünk nem requiem a gimnáziumért, sokkal 
inkább újraindítás, újratervezés.

Kezdetek?
1996-ban két pedagógus ráébredt arra, 

hogy azoknak a felnőtteknek, akiknek nincs 
még érettségijük, a lakóhelyükhöz közel is le-
hetőséget kellene adni a megszerzésére. Úgy-
mond második esélyt adni arra, hogy tovább-
fejlesszék magukat, illetve a munkaerőpiacon 
jobb pozícióba kerüljenek. Meg is alapították 
a Sziltop Nonprofit Kft-t. Az elnevezés Szi-
lasi György és Topolay Elek Gábor nevéből 
keletkezett, mint egy mozaikszó. 

Ahogy teltek az évek, egyre gyarapodott 
a tagintézmények száma, és rájöttek, hogy 
nem lehet ezt egy központból, csak Buda-
kalászról irányítani, ezért létrehoztak kü-
lönböző hálózati központokat. Aztán lett 
Győrben is egy központ, majd Bács-Kiskun, 
Csongrád, Szolnok megyében, tehát országos 
intézményhálózattá nőtt a kezdeményezés. 
Összesen kb. 300 ezer diák tanult eddig itt. 
Országosan közel 1500 pedagógus dolgozik 
egy célért. A Budakalász Gimnáziumhoz el-
sősorban Budapest és Pest megye tartozik, 28 
tagintézmény. Környezetünkben is van ilyen, 
pl. a XVII. kerületben, Monoron, Sülysápon, 
Albertirsán.

Célcsoportok?
Az utóbbi 5-6 évben pedig az látszik, hogy 

akik épp frissen fejezték be a szakmunkás-
képzőt, és érettségizni akarnak, de nincs le-
hetőségük erre a saját iskolájukban, azok ki-
jönnek, és nálunk teszik azt le. Azok is, akik 
nyolcadikban nem jól választottak, és pl. az 
egyik technikumból nem tudnak egy másikba 

átmenni, mert annyira mások a tantárgyaik. 
Végül azok szintén nálunk folytatják tanul-
mányaikat, akik valamilyen oknál fogva ott-
hagyják a nappali tagozatot.

Maglódon?
20 évvel ezelőtt, 2005-ben már terjeszke-

dett a Sziltop, ezért Sülysáp és Kistarcsa mel-
lett fölkeresték a maglódi iskola akkori igazga-
tóját, Hosszú Tibort is, és megállapodtak vele. 
Futótűzként terjedt a hír, és két osztálynyi 
tanuló iratkozott be az első tanévben.

Hogy hányan jártak ide összesen? Kb. 
450 fő. Az első érettségit 2009-ben szervez-
tük meg itt. 2015-ig 153-an szerezték meg 
a papírjaikat, 2016-tól 2025-ig pedig 172 fő, 
összesen tehát 325-en. Átlagosan kb. 20 sze-
mély évente. 

Életcél?
Kellett mindehhez egy maglódi tagintéz-

mény-vezető is. Én kezdetben magyartanár-
ként kerültem a képbe, az első vezető a német 
szakos Garam László volt. A tanárok zöme is 
a maglódi iskolából került ki. Eleinte óraadó 
voltam tehát, de amikor 2006-ban a kolléga 
pályát módosított, én kaptam felkérést a tago-
zatvezetésre.

Korábban már 10 évet töltöttem el a mag-
lódi általános iskolában, 1987-ig. A férjem 
szintén itt tanított matematika–fizikát. 1977-
től benne voltam a Péceli Ráday Pál levelező 
tagozatának tantestületében is, az valamikor 
a ’90-es évek közepén szűnt meg érdeklődés 
hiányában. Ott ugyancsak magyart tanítot-
tam. Szóval nekem addigra már megtetszett 
a felnőttoktatás. Végül is főállásban elhelyez-
kedtem a Budakalász Gimnáziumnál, és két 
tagintézményben, a kistarcsaiban és az itte-
niben tanítottam. Heti két tanítási nap volt, 
ott hétfő, szerda, itt kedd, csütörtök. Ez lett 
a főállásom – és gyakorlatilag a gimnázium 
életcélt adott.

Felnőttek?
A felnőttekhez másképpen kell viszonyul-

ni, mint a gyerekekhez. Meg kell találni hoz-
zájuk azt a kaput, azt a kulcsot, amivel arra 
ösztönzöd őket, hogy a munkájuk mellett, 
a családjuk, a magánéletük mellett ezt a ta-
nulást föl tudják vállalni. A nehézség abból 
is adódik, hogy a bizonyítvány azonos értékű 

a nappalival. Tehát a nappali tagozatos köve-
telményeknek kell meg felelni az érettségihez, 
miközben az óraszám annak a 40%-a. Így na-
gyon fontos, hogy járjanak az órákra, vagyis 
elengedjék őket a munkahelyükről. De otthon 
is sokat kell tanulniuk. Kiegészítve és gyako-
rolva mindazt, amit itt hallottak. Ehhez az is-
kolatípushoz otthon sok szabadidő szükséges.

Most már 30 éve vagyok a közoktatásban, 
20 éve a gimnáziumban, és nagyon sok sike-
rélményt adott mindez. Annyi sikeres érettsé-
gizőnk volt, aki tovább tudott lépni: például 
a munkahelyén középvezetővé vagy vezetővé 
vált. Annyian megláthatták, hogy megvan 
a képességük, megvan a kitartásuk, szorgal-
muk ahhoz, hogy kitörjenek a mókuskerék-
ből. Ehhez kell a biztatás, a pedagógus.

Alternatíva?
Mielőtt egyébként megépült a maglódi mű-

velődési ház, sokat beszélgettünk arról, hogy 
mi legyen ott. A gyömrői, monori, fővárosi 
középiskolák mellett a gimnázium szóba sem 
jöhetett. Egy jó szakközépiskola vagy kulturá-
lis központ? A szakközépiskola azért esett ki 
a tervekből, mert ahhoz nagyon sok eszköz, 
a szakmai oktatáshoz rengeteg gép kell. Így 
épült meg a MagHáz. Nem születhetett tehát 
akkor maglódi középiskola, az esti gimnázi-
um stabil időszaka is csak kb. 2020-ig tartott. 
Nem tartom valószínűnek, hogy a Covid mi-
att kerültünk volna arra a leszállópályára, ami 
után idén már nem is tudtunk elindulni. Túl 
sok iskola van a környezetünkben. 

Megmentés?
Jelenleg „szünetelő” státuszban vagyunk, 

de ezt az esti tagozatot meg kellene, meg le-
hetne menteni így a 20. évfordulóra. Bár vol-
tak jelentkezők a 10.-be, 11.-be, a 12.-be is, 
de keserű szívvel el kellett őket utasítanom 
azzal, hogy nincsenek 30-an. A fenntartói 
elvárás alapján ugyanis 30 fővel indíthatjuk 
újra a gimnáziumi osztályokat. Ennél kisebb 
létszámmal sajnos nem lehet kifizetni az isko-
lának a rezsit, a terembérleti díjat, a tanárokat. 

Nagyon stabil kollégáim voltak, vannak, 
akik egyszerre sok-sok évet töltöttek itt, iga-
zán szerették ezt a munkát. A nappali állás 
után, délután idejönni, este 8-ig tanítani, más-
nap reggel pedig fél 8-kor már ismét a főmun-
kahelyen lenni, ehhez valódi hivatástudat kell. 
És a kollégáim szeretik ezt csinálni. Érdemes 
megemlítenem itt a helyi kollégákat: Babos 
Ritát (történelem), Galambos Györgyöt (in-
formatika), Jandó Gabriellát (földrajz), Kas-
sainé Málnási Ágnest (matematika) és Új-
városi Emesét (fizika). Mindent elkövetünk 
az újraindításért.

Lejegyezte: Varga Z.
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Jámbor Zoltán gomba-szakellenőr tartott előa-
dást a könyvtárban a kerti növények szolgálatába 
állítható gombákról. Neki köszönhetjük Az Erdő 
Ízei termékcsaládot: a természet gourmet olda-
lát. Beszélgetésünk idején még nem is sejtem, 
hogy a medvehagymás fűszersó nélkül elképzelni 
sem tudom majd a paradicsomsalátám.

– Mennyi gombát eszik egy évben?
J.Z.: Nagyon sokat. Heti 2-3-szor biztosan 

fogyasztom, kb. 1 kg-ot. Értékes tápanyagforrás, 
csak ajánlani tudom.

– Úgy lehetünk a gombával, mint a hallal, amit 
szinte csak karácsonykor eszünk?

J.Z.: Szerintem félnek a gombáktól, a boltitól 
is, pedig nálunk világszinten egyedülálló a szakel-
lenőri hálózat. Régen annyi mérgezés történt, 
hogy muszáj volt megoldást találni. Ma képzett 
szakellenőrök ingyen megnézik a gombát, hogy 
ne történhessen baleset. A bolti, termesztett fa-
jokkal ez elő sem fordulhat. 

– Hány fajtát ismer egy gombaszakértő?
J.Z.: A szakellenőrnek több mint 300-at 

biztosan kell felismernie. Jóval többet ismerek, 
de ez nem azt jelenti, hogy fejből kell mindent 
tudni. Csak itthon kb. 2500-as fajlistáról beszé-
lünk. Tudni kell jól használni a szakkönyveket. 
Tudni kell, hogy két ugyanolyan kinézetű fajról 
esetleg csak mikroszkóppal, a spórák alapján le-
het megmondani, az ehető fajhoz tartozik vagy 
nem. Sok gombát más-más tulajdonság alapján 
határozunk. Pl a galambgombák egy pici darab-
ját meg kell kóstolni ugyanezért. Ezt kezdőknek 
nem ajánlom.

– Kóstolással mondja meg, hogy mérgező-e?! 
J.Z.: Igen. A galambgomba nem halálosan 

mérgező: azért nem ehető, mert nagyon csípős, 
gyomorirritációt okoz.

– Általában hány félét eszik ebből a 300-ból?
J.Z.: Amennyit ad az erdő: több tucatnyit. 
– Maglód környékén hányféle gomba lelhető fel?
J.Z.: A környéken 10-15 faj biztonsággal 

megtalálható.
– Merre menjen, aki gombászni akar?
J.Z.: Magam is kereskedem a gombákkal, 

a sok év alatt összegyűjtött titkos helyeim nem 
árulhatom el, de bátorítok mindenkit, hogy 
a környéken keresgéljen egy-egy különlegesebb 
ebédhez. A legjellemzőbb ehető fajok felét meg 
fogja találni, aki kicsit is elszánt: az óriáspöfe-
tegtől a nagy őzlábig, a mezei szegfűgombától 
a téli fülőkéig. Tinóruféléket, rizikéket… A kucs-

magombáért egy kissé távolabb, Sülysáp felé kell 
menni, az a Tápió-mentét jobban szereti. Maglód 
10 km-es körzetében mindegyiket lehet szedni. 
Érdemes tudni, milyen talajtípuson, milyen fák 
mellett, mikor nő egy adott faj. Minden esetben 
vizsgáltassák be a talált gombákat szakellenőrrel 
fogyasztás előtt: szinte valamennyi gombának 
van mérgező „párja”! A Nébih oldalán fent van 
minden szakellenőr elérhetősége.

– Mikor érdemes itt gombászni?
J.Z.: Egész évben. Némi tanulással lehet tud-

ni, melyik fajnak mikor van a termőideje. Ha 
megjön a január, akkor késői laskát és téli fülőkét 
tudok szedni…

– Januárbaaaan?!
J.Z.: Ezeket nem károsítja a fagy. Ha meg is 

áll a növekedésük, amint megint 2-3 fok a hő-
mérséklet, tovább nőnek. Pontosan tudom, 
mi terem januárban vagy az év többi részében. 
Márciusban már várom a medvehagymával 
a kucsmagombákat is. Ebből többféle van, idő-
ben eltolva jelennek meg. Nekem kellett majd 10 
év, mire kitapasztaltam, mi hol terem a környé-
ken.

– Megélhetési gondjaink közepette nem válthat-
juk ki a vásárlásaink egy részét a természetben?

J.Z.: A környéken nincsenek akkora men�-
nyiségek, amivel kiválthatnánk, a felmelegedés, 
az évek óta tartó aszály is károsítja a termést. 
Az erdőtörvény szerint napi 2 kg-ot szedhet 
egy személy, kizárólag saját fogyasztásra. Ez 
kedvcsinálónak jó lehet, hogy egyszer-egy-
szer együnk egy jót. Borsodban, Nógrádban, 
Somogyban viszont sajnos „ipari szintű” fe-
ketekereskedelem folyik: sokszor élőláncban 
mennek az erdőben, nehogy kimaradjon egy da-
rab is. Szarvasgombász ismerőseim kerültek már 
komoly konfliktusokba ilyenekkel.

– A szarvasgomba nem más dimenzió?
J.Z.: De, egy kicsit. Bár szakellenőr vagyok, 

mégis le kell tennem külön a szarvasgombás 
vizsgát, sőt a kutyámnak is le kell vizsgáznia. 
Komoly előírásokhoz kötik ezt.

– Apropó: hogyan hívhatja Legónak a gombász 
a kutyáját?

J.Z.: Ő egy kifejezetten a szarvasgombászat-
ra specializálódott, több száz éves olasz fajta, 
a Lagotto romagnolo. Innen jött a neve is, kis 
szójátékkal. Egy mestertriflász/szakellenőr is-
merősöm almából származik. A sors iróniája, 
hogy Legóval ugyanakkor van a születésnapunk 
is.

– Másképp kell tartani egy ilyen csuda ebet?
J.Z.: Bár nagyon érzelmes fajta, munkaku-

tyaként kell vele viselkedni. Meg kell találni azt 
a kényes egyensúlyt, hogy mikor lehet szeretget-
ni, bújni, simogatni. Ha viszont terepre megyünk 
és dolgozunk, ott azonnal kapcsolnia kell. 

– Kettecskén járják a környéket?
J.Z.: A környéket leginkább ketten, de az 

egész országban járom az erdőket. Sokszor 

viszek barátokat is magammal egy kis isme-
retterjesztésre. Igyekszem mindenki figyelmét 
a gombákra irányítani. Ez az erdő ajándéka. 
Én is megkapom, és nem sajnálom mástól sem. 
Az Erdő Ízei ezért is az én kis szívügyem. Egy 
igazi szerelemprojekt.

– Vagyis nem ebből él?
J.Z.:  Nem, egyelőre nem. Szándékosan 

olyan munkát választottam, a darukezelést, 
ami mellett marad időm a mikológiai tudásom 
mélyítésére. Bár külföldön is éltem, Angliában, 
ahol egy speciális, mentális betegekkel foglalko-
zó intézetben dolgoztam, de amikor jött a Brexit, 
hazaköltöztem. Ekkor kezdődött minden.

– Pedig milyen jól hangzana: „már a maglódi 
általános iskolában is”…

J.Z.: Ez részben igaz. Sokszor a fü- 
lemben cseng, ahogy gyerekkoromban a bi- 
ológiatanárunk, Kállai Kati néni magyarázza, 
milyen globális felmelegedés jön és vele az elsi-
vatagosodás. Akkor fogalmam sem volt, miről 
beszél, hisz télen hó volt, nyáron pedig fecskék. 
Ma meg már a hobbim/hivatásom befolyásolja 
nagyon erősen ez a körülmény. Valójában azért 
sokkal később kezdődött ez a szerelem. A hú-
szas éveimben, főállás és 2 másodállás mellett 
eljártam fesztiválokra is dolgozni, mégsem ma-
radt pénzem kikapcsolódni egy rossz döntés 
(devizahitel) miatt. Besokalltam, és akkor vág-
tam neki a természetnek, nyugalmat keresve. 
Az Erdő Ízeit pedig kb. 2 éve álmodtam meg. 
A főállás mellett kellett mindent összeszervezni. 
Megfelelő iskolát keresni. A tanfolyam évente 
indul. Levizsgáztam. Az engedélyeket is össze 
kellett rakni. Büszke vagyok rá, hogy mindent 
magam csinálok: az alapanyagok gyűjtését, 
a termékek gyártását, csomagolását, weboldalt, 
képeket, tervezést és sorolhatnám… Kerülgetem 
a kezdő vállalkozók buktatóit is. De a „titkos” 
vágyam, hogy főállássá nője ki magát ez a kéz-
műves kisvállalkozás.

– Belekóstolhattunk Az Erdő Ízeibe a mesena-
pon, a Csűr Fesztiválon. Milyenek a visszajelzések?

J.Z.: Nagyon motiválnak! Fontos a társadalmi 
szerepvállalás és az edukáció ereje, pláne egy ilyen 
jó kis közösségben, mint Maglód. Nem gondol-
tam volna, hogy a mikológia viszonylag nehéz 
témájában is el tudom érni az embereket. De 
a gyerekek nyitottak, általuk a szülők is érdeklőd-
nek. Hiszem, hogy a Jóisten mindent megadott 
nekünk ehhez az élethez, gondoskodik rólunk: 
a természet tele van ehető kincsekkel, gyógy-
növényekkel és minden olyan lehetőséggel, ami 
segít fenntarthatóbban élni. Fontosnak átad-
ni ezt a tudást, gondolatot másnak is, akár egy 
beszélgetés alkalmával, akár Az Erdő Ízei termé-
keimen keresztül. 

V. Z.

AZ ÓRIÁSPÖFETEGTŐL A NAGY ŐZLÁBIG, A MEZEI SZEGFŰGOMBÁTÓL A TÉLI FÜLŐKÉIG

www.azerdoizei.hu; 
info@azerdoizei.hu
A teljes beszélgetés

a maglodhangja.hu oldalon olvasható
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STAFÉTA

A FÉNYT, A SZÉPSÉGET KERESEM MINDIG

A vonatállomás festett falú aluljárójá-
ban, színes gyurgyalagokkal körülvett kere-
csensólymot ábrázoló kép előtt beszélgetünk 
az alkotóval, mai riportalanyommal, Kato-
na-Siklósi Gabriellával. Míg beszélgetünk, 
a fejünk felett eldübörög egy-egy vonat, za-
katakazakatakazakataka…

A vonat az utazás, a haladás, a fejlődés, 
a megérkezés szimbóluma lehet. Azt javas-
lom Gabinak, hogy képzeletben szálljunk 
fel az ő „életvonatára”, s álljunk meg a fontos 
állomásokon.

Az első „megálló”, a történet egy békás-
megyeri panelházban kezdődik. A kis Gabi 
nagyon sok időt tölt a természetben és nya-
ranta részt vesz az Ócsai Madárvárta tábor-
ban is. Ott hallja először a színes, védett 
madarak, a gyurgyalagok bugyogó hangját. 
Ez az élmény, ahogy mondja, „beégett”. Sok-
sok év múlva, mikor Maglódra költözött, 
kifutott a Hármas-hegyre, és ámulva látta, 
hogy a hármas dombon ott repkednek ál-
mai „bugyogó” madarai, a gyönyörű gyur-
gyalagok. Akkor, ott érezte meg, hogy „jó 
lesz neki itt Maglódon”. Azóta, 16 éve él 
a településen, maglódi születésű férjével és 
három csodálatos gyermekével. 

A természetszeretet már gyermekkorá-
ban is fontos része volt életének. Majd az 
élsportban eltöltött általános iskolai évek 
következtek, a mozgás, a futás, melyek 
a mai napig is fontos szerepet játszanak 
a mindennapokban.

A fizikai mozgás mellett a lélek belső vi-
lága, az önkifejezés is végig kíséri. Az anyai 
ágon örökölt művészi vénája a Tiffany-üve-
gezésben bontakozott ki. Egy ólomüveg 
szaktanfolyam elvégzése után közel 10 
évig alkotóként dolgozott. Ebben a szabad 
művészéletben egy ideig jól érezte magát, 
de, miután megszülettek a gyermekei, ab-
bahagyta az üvegezést, mint kenyérkereső 
foglalkozást, de megtartotta, mint fényke-
reső önkifejezést.

2016-ban alakult egy civil szerveződés, 
a Smafu (Suhanó Maglódi Futók), mely 
a Maszat (Maglódi Szabadidő-, Természet-
járó és Sportegyesület) egyik szakosztálya 
lett, ennek élére választották Gabit. Céljuk 
a felfrissülés, a fizikai, mentális teljesít-
mény fokozása, az egészségtudatos életmód 
(A város sportéletében kifejtett magas szin-
tű tevékenységének elismeréseként 2023-
ban Kertész Károly-díjat kapott.)

Következő állomás a Metropolitan Egye-
tem volt, ahol területi desztinációs szakon 
diplomázott, térségi és vidékfejlesztés is-
mereteket tanult, hivatás turizmus szak-
irányon végzett. Jelenlegi munkahelye 
a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. 

– Az enyém gyakorlati szakma, a tapasz-
talatokon múlik – meséli. – Sajnos Magló-
don és környékén egy nagycsaládos anyá-
nak ebben nagyon nehéz elhelyezkedni. De 
a tudáselemeket be tudtam építeni egy-egy 
munkámba. A péceli Hámori Ház szervezői 
csapatát erősíthettem, amely a mai napig is 
nagyon kedves emlék. Voltak saját vezetett 
programjaim, többek között a Mozgolódás 
című tematikus beszélgetéssorozat is, ahová 
sportolókat hívtam meg, többek között el-
jött Sterczer Hilda hegymászó, Erőss Zsolt 
özvegye is.

– Jelenleg a Maszat elnökeként milyen ter-
veid vannak?

– A Maszat a természetjárás szellemében 
működik, önkéntesen szerveződik. Igyek-
szem méltó módon tovább örökíteni azt 
a szellemiséget, amelyet régen Patkós Kata-
lin és Turóczi Csaba létrehoztak. Ebben el-
kísér a szervezőtársam, Dudás Éva, Kovács 
Márta és egy erős Maszat-mag, akik mind-
végig ott voltak a szervezet életében. 

Októberben elindítottam a Tücsök mű-
helyt, Játsszunk a természettel! címmel, 
melyre minden hónapban egy alkalommal 
várjuk a gyerekeket. A program célja a ha-
zai, de legfőképpen helyi természeti és kul-
turális értékek megismertetése, játékos és 
kreatív foglalkozásokon keresztül. Közben 
elkezdtem a természetvédelmi mérnöki ta-
nulmányokat, később egy erdei iskolát sze-
retnék létrehozni, abban látom a jövőmet. 

– Mit tartasz a legfontosabbnak itt Magló-
don, mit kellene védelembe venni?

– A vizes élőhelyek védelme napjaink 
egyik legfontosabb ökológiai kérdése. Ez 
Maglódra is igaz. A patak nagyon nagy 
kincse a településnek, ráadásul viszony-
lag szép állapotban maradt meg. Ezenfelül 
a parkok, idős és holt fák védelme; az invá-
ziós növények, legfőképpen a japán keserű-
fű állományának felszámolása; a belterületi 
diverzitás növelő akciók, például madár- és 
denevérodúk kihelyezése; illetve kiemelten 
fontos a lakosság edukálása és társadalmi 
érzékenyítő programok létrehozása.

–  Az ősz a nagy kirándulások időszaka. 
Mit javasolsz, mire hívod fel a gyerekek és 
a szülők figyelmét?

– Keressék fel a Hármas-hegy terüle-
tét! Pécel felé az Alsó-Tápió környezetét, 
a fák, facsoportok, növények állományát, 
az ott fészkelő madarakat, a kisemlősöket. 
Az a terület része az ökológiai folyosónak, 
bizonyos fokú védelem alatt áll. A hármas 
dombon ajánlom megnézni a gyurgyalag 
telepet. Ha még beljebb megyünk, nagyon 
szép, változatos, homokos, erdős területet 
láthatunk, gazdag állatvilággal. Szeretnék 
majd készíteni ide egy faj élőhely-térképe-
zést, túra útvonalat, pihenőhelyekkel. De 
ugyanúgy szépséges a település déli határa 
is. Sajnos a logisztikai parkok terjedése el-
veszi az ember szeme elől a fókuszt.

– Végig „vonatozva” életed állomásain úgy 
látom, hogy folyamatosan építed magad.

– Inkább úgy fogalmaznék, hogy kere-
sem magam, ki is vagyok én. Azt hiszem, 
az vagyok, aki szereti mindig a fényt látni, 
aki a szépséget keresi. Szépség, szabadság, 
természet, játékosság – ez vagyok én. Úgy 
érzem, most végre megtaláltam magam, 
majdnem teljesen a helyemen vagyok.

Beszélgetésünk végén a Gabival való ta-
lálkozás arra emlékeztet, hogy az életvonat 
nemcsak visz bennünket, hanem alakíthat-
juk mi is az útját. Vannak, akik nemcsak 
utasként vannak jelen az utazás során, 
hanem minden állomást tartalommal és 
lendülettel töltenek meg. És ha néha felpil-
lantunk a saját sínjeinkre, talán mi is bát-
rabban váltunk irányt vagy akár retúrjegyet 
az álmainkhoz. 

Zakatakazakatakazakataka…

Poór Mara

Katona-Siklósi Gabriella 
a Staféta következő riportalanyának 

Anka Antalt, az Anka Családi 
Gazdaság vezetőjét javasolja.
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TEMPLOMUNK BÚCSÚÜNNEPE

Egyházközségünk életének egyik legszebb 
és legfontosabb eseménye minden évben 
a templombúcsú, amely nem csupán temp-
lomunk védőszentjének ünnepnapja, hanem 
közösségünk összetartozásának is különle-
ges alkalma. Ez az alkalom arra emlékeztet 
bennünket, hogy Isten háza nem csupán fa-
lakból és kövekből áll, hanem a hívek élő kö-
zösségéből, akik együtt imádkoznak, ünne-
pelnek és dicsőítik az Urat. A búcsú egyben 
különleges lelki ajándék is: ilyenkor a hívek 
teljes búcsút nyerhetnek az Egyház tanítása 
szerint, ha az előírt feltételeknek eleget tesz-
nek. 

A búcsú azonban nemcsak lelki, hanem 
közösségi ünnep is. Hálát adunk Istennek 
templomunkért, közösségünkért, és együtt 
erősítjük a testvéri kapcsolatokat. Ezért vált 
szokássá, hogy a szentmise után a hívek kö-
zös ünneplésben, szeretetvendégségben ta-
lálkoznak egymással.

Templomunk évtizedek óta szolgálja 
a helyi katolikus közösséget. A rózsafüzér 
imádság mindig is fontos szerepet játszott 
az egyház életében, hiszen a Szűzanya köz-
benjárását kérve Krisztus titkait szemléljük. 
A templom védőszentjének ünnepe így nem-
csak liturgikus alkalom, hanem arra is hív, 

hogy újra felfedezzük az imádság erejét, és 
megerősítsük hitünket a mindennapokban.

Idei búcsúnk ünnepi szentmiséjét Gável 
Henrik atya mutatta be, dr. Lengyel Zsolt 
plébános atya meghívására, s így együtt mu-
tatták be a szentáldozatot, és közösen ad-
tak hálát a templomért és közösségünkért. 
A napi evangéliumra építve ezt a gondola-
tot erősítette bennünk, amit az apostolok is 
kértek: „…növeld bennük a hitet!” (Lk 17,5) 
S hogyan lehet növelni, erre nincs konkrét 
válasz. Viszont a szentek életszentsége, erős 
hitük tanúsága, az Istenre való teljes ráha-
gyatkozásuk ad nekünk segítséget. Őket 
kérve, rajtuk keresztül tud Isten 
segíteni, hitük és szentségükön 
keresztül tud Jézus cselekedni. A 
legnagyobb szent közülük Mária, 
hiszen általa, az Ő „IGEN”-je ál-
tal tudott Isten megtestesülni. 

Lelkes beszédében Henrik 
atya hangsúlyozta, hogy Mária 
közbenjárása nem azt jelenti, 
hogy Mária kell ahhoz, hogy 
kegyesen segítsen kéréseinkben, 
hanem segítsen abban, hogy ál-
tala közelebb kerüljünk Jézus-
hoz, aki mindig meghallgatja imáinkat, s 
teljesíti is úgy, ahogy a legjobbnak találja, 
ahogy nekünk a legjobb lesz. „Az apostolok 
kérése nem csupán az egykori tanítványok 
fohásza, hanem minden kor hívő emberének 
szívéből felszakadó vágy. A hit titok. A hitről 
úgy beszélünk, mint ajándékról: a Szentlé-
lek munkája bennünk, amit nem mi adunk 
meg magunknak” – egy kis idézet az aznapi   
cikkéből (október 4.) A szentmise ünnepé-

lyes, felemelő hangulatát a közös imádság és 
éneklés tette teljessé.

A szentmisét követően a hívek a temp-
lomkertben felállított sátrak alatt gyűltek 
össze közös ebédre, ahol jó hangulatban, 
baráti beszélgetések mellett folytatódott 
az ünnep. Megtiszteltek bennünket a meghí-
vott atyák is, így a volt plébánosunk, Pálfalvi 
Tamás atya, s eljött hozzánk Vácról Rolik 
Róbert atya is. Vele érkezett Jácinta nővér is, 
aki a papokért külön imádságos közösséget 
hozott létre. Később megérkezett Csiba Ti-
bor esperes atya is, s így a hívek és a papság 
együtt örült a templom ünnepi alkalmának.

Már kora hajnalban szorgosan 
végezte a 15 fős lelkes csapat a fő-
zést, előkészületeket, sátrak felál-
lítását, terítést és a vendégfogadás 
csínját-bínját. Előtte lévő napon 
a nagy ifik a kertet is rendbe 
hozták a vendégek fogadására. A 
finom ételek, a baráti beszélgeté-
sek és a jó hangulat mind hoz-
zájárultak ahhoz, hogy a búcsú 
valóban közösségi élmény legyen.

Nemcsak szép, meghitt hangu-
lat és ünnep volt, hanem a közel 

100 vendég arról tett bizonyságot, hogy a 
keresztény közösség él Maglódon, nem be-
szélve arról a csodáról, hogy nem is számítva 
ennyi vendégre, mindenki testi-lelki jóllakott 
örömmel tért haza otthonába. 

Hiszem, hogy a Lélek nemcsak megtart, 
hanem gyümölcsöt is teremt s érlel. Itt Mag-
lódon is. 

Dr. Fülöp Krisztina katekéta

HUNKA BÉLA SÍRSZENTELÉSÉRE
„…az a győzelem, amely legyőzte a világot, 

a mi hitünk” – János 1. levelével (5:4) idéz-
te fel Németh Mihály evangélikus lelkész az 
október 12-ei istentiszteleten Hunka Béla 
(1906–1978), a gyülekezet presbiterének 
emlékét.

Lánya, Komarikné Hunka Noémi és más 
rokonok jelenlétében a 80 évvel ezelőtti 
gyömrői gyilkosságok szinte egyetlen túlélő 
áldozata sírkövének szentelése alkalmából 
került sor a szenvedéstörténet felelevenítésé-
re. Ugyanazok a zsoltárok szóltak, amelyek 
több mint két évtizede is, amikor az evangé-
likus teológián először idézhették fel a múlt 
máig nyúló árnyait. Köztük a 388.: „Miért 
félne szívem? Él az én Uram…”

Komarikné Hunka Noémi a maglódi sír-
szentelésen (képen).

Hunka Béla életútja 
QR-kóddal elérhető helytörté-
neti forrásaink között.

FELHÍVÁS
SÍRHELYMEGVÁLTÁSRA

Tisztelt Hozzátartozók! Ezúton kérjük 
a Sugár úti evangélikus temető lejárt te-
metkezési helyeinek megváltását. 2025-ben 
jellemzően a 2000-ben temetett, valamint 
újraváltott hagyományos sírok és a jellemző-
en a 2015-ben temetett, valamint újraváltott 
urnasírok, illetve urnafülkék használati ideje 
járt le. A korábbi években lejárt és megválta-
ni elmulasztott díjak rendezésére is felhívjuk 
szíves figyelmüket! 

Kérjük lehetőségeikhez mérten szíves in-
tézkedésüket, mivel az újra meg nem váltott 
temetkezési helyeket kiüríthetjük és értéke-
síthetjük.

A lejárt temetkezési helyekkel vagy a teme-
tővel kapcsolatos egyéb kérdésekkel kérjük, 
szíveskedjenek Szűcsné Perényi Krisztinát 
a 06-20/388-7312 telefonszámon keresni.

Maglódi Evangélikus Egyházközség 
Presbitériuma
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HANGKÜRT

Hullámzó teljesítmények jellemezték ok-
tóbert a labdarúgásban. Álomszerű kezdés, 
biztató folytatás látható a kézilabdában. Asz-
talitenisz-csapatunk pedig elmozdult az utolsó 
helyről.

LABDARÚGÁS
Október a felnőtt labdarúgócsapatunk 

számára győzelmeket ugyan hozott, de iga-
zán nagy előrelépést nem sikerült elérni. Az 
idegenbeli mérlegünk biztatóbb képet mutat: 
a hatékonyabb támadójáték két győzelmet 
és egy döntetlent eredményezett. Hazai pá-
lyán azonban továbbra sem sikerült megtörni 
a rossz sorozatot, hiszen a Tököl elleni nyitó-
fordulós diadal óta nem tudtunk itthon győ-
zelmet ünnepelni.

Tíz lejátszott forduló után három győze-
lemmel, három döntetlennel és négy vereség-
gel a 16 csapatos bajnokság 10. helyén állunk.

Eredmények
Örkény – Maglódi TC 1–4

g.: Buzás P. 2, Dallos L., Tomasek G.
Maglódi TC – Tápiószecső 2–3

g.: Buzás P., Tomasek G.
Tápiószele – Maglódi TC 2–4

g.: Tomasek G. 2, Ivancsó D. – 11-es –, Kalina M.
Maglódi TC – Százhalombatta 0–5

Nagykáta – Maglódi TC 1–1
g.: Tomasek G.

Tartalékcsapatunk helyzete sajnos kevésbé 
derűs. Bár papíron bő kerettel rendelkeztünk, 
a gyakorlatban, az edzéslátogatottságban ez 
nem tükröződött, és több külső körülmény 
is megnehezítette a működést. Végül a klub 
vezetése nehéz, de felelős döntést hozott: vis�-
szaléptette a csapatot a bajnokságból.

A klub hivatalos közleményében így fogal-
mazott: „A csapatot azzal a céllal indítottuk, 
hogy az akkor kiöregedő U19-es korosztály-
nak átmenetet biztosítson a felnőttfutball felé. 
A játékosok egy része élt is ezzel a lehetőség-
gel, ám az elmúlt hónapokban a keret nagy 
része eltávolodott a labdarúgástól, többen 
más irányba mentek, vagy nem tudták vállalni 
a rendszeres edzéseket. A csökkenő létszám 
és elkötelezettség miatt a folytatás nem volt 
reálisan megoldható, ezért – bár fájó szívvel – 
a visszaléptetés mellett döntöttünk.”

Az utánpótlás eredményei vegyes képet 
mutatnak.

U17-es csapatunk a regionális bajnokság-
ban kemény kihívásokkal néz szembe, de 
a küzdőszellem dicséretes. A Hatvan elleni 
pontszerzést követően megszületett az első 
győzelem is: a BKV Előre ellen hátrányból 
fordítva 4–2-re diadalmaskodtak fiataljaink. 
Az eddig megszerzett négy pont ugyan csak 
a 14. helyre elég, de a fejlődés egyértelmű.

Az U13-as korosztály mindkét csapata az 
5. helyet foglalja el saját csoportjában. Az első 
számú együttes három győzelmet és három 
vereséget számlál, s a Gyömrő elleni 19–2-es 
sikere különösen figyelemre méltó. A máso-
dik, vagyis U12-es csapatunk egy ponttal töb-
bet gyűjtött, de az utóbbi három fordulóban 
nem sikerült nyerniük.

U15-ös együttesünk remekül rajtolt, öt 
győzelemmel kezdte a bajnokságot, majd 
a Sülysáp elleni vereség kissé megtörte a len-
dületet. A legfőbb rivális Üllő ellen a hajrában 
szerzett egyenlítő gól azonban életben tartot-
ta a reményt az őszi elsőségre, még ha a sor-
sunk már nem is teljesen a saját kezünkben 
van.

Eközben az öregfiúk csapata egyértelműen 
javuló formát mutat: négy győzelem és két 
vereség után a 2. helyen állnak, és jó eséllyel 
zárhatják dobogón az őszi szezont.

KÉZILABDA
A szinte a semmiből alakult női felnőtt ké-

zilabdacsapat igazi tündérmesébe illő rajtot 
vett. Bár a szezon közben több külső tényező 
is nehezítette a dolgukat, a lányok nem törtek 
meg. A keret átalakulása után – többek kö-
zött a kétszeres Bajnokok Ligája-győztes Soós 
Viktória érkezésével – a gárda új lendületet 
kapott, és a TFSE-Jászfényszaru elleni mér-
kőzésen ismét a csapat igazi erejét láthattuk: 
magabiztos, 32–27-es győzelem született.

Eredmények
Üllői KSE – Maglódi TC 

31–21 (17–11)
Gyömrő KA U20 – Maglódi TC

34–24 (19–10)
Maglódi TC – TFSE-Jászfényszaru

32–27 (19–14)

A TFSE elleni meccsen kilenc góllal mu-
tatkozott be új szerzeményünk, Mátrai Nóra, 
míg Biszák Andrea 12 találattal vette ki részét 
a sikerből. A csapat jelenleg csupán rosszabb 
gólkülönbsége miatt csúszik le a dobogóról, 
de a teljesítmény mindenképpen biztató.

U12-es tornagyőztes csapatunk

Az utánpótlás terén is érkeztek örömteli 
hírek: U12-es lánycsapatunk október 23-án 
tornagyőzelmet aratott Inárcson, a Kispest ál-
tal szervezett kupán. A fiatalok magabiztosan 

verték az Inárcs és a Szigetszentmiklós csapa-
tát, majd a döntőben a házigazda Kispestet is 
felülmúlták három góllal. A torna legtechni-
kásabb játékosa pedig a maglódi Széki Hanna 
lett.

Edzőjük, Pappné Szamoránsky Piroska 
így értékelt: „Büszke vagyok a játékosaimra, 
mindenki hozzátett a sikerhez. Ez a győze-
lem nemcsak öröm, hanem egyértelmű jele is 
annak, hogy jó úton járunk. Edzünk tovább, 
hiszen két hét múlva folytatódik a bajnokság.”

ASZTALITENISZ
A harmadosztályban szereplő felnőtt asz-

talitenisz-csapatunk négy vereséggel kezd-
te a bajnokságot, ám az 5. fordulóban végre 
megtört a jég. Vecsésen 10–8-as győzelmet 
arattak játékosaink, így elmozdultak a tabella 
utolsó helyéről. A 10 csapatos mezőnyben je-
lenleg a 8. helyet foglalják el.

A csapat legeredményesebb játékosa to-
vábbra is ifj. Cseresznyés József, aki 20 mér-
kőzéséből 14-et megnyert, azaz 70%-os mu-
tatóval a ranglista 14. helyén áll.

Bíró Roland
sportszervező, utánpótlás edző

*Maróti Egon

KIS VILÁGBAJNOK:
NAGY VILÁGBAJNOK!

Nagy Diána Dorina, a Vermesy Péter 
Általános Iskola 6. d osztályos tanulója 
a szeptember 26–30. között megrende-
zett novaljai világbajnokságon (IBFF FIT 
KIDS World Championship) újabb nemzet-
közi sikert ért el.

Diána két egyéni gyakorlattal képvisel-
te Magyarországot a Fit Kids és az Acro 
Dance profi kategóriában. Mindkettőben 
döntőbe jutott: míg az előzőben a IV. helyet 
szerezte meg, utóbbiban a dobogó legfelső 
fokára állhatott. A világbajnoki cím mellett 
a több száz koreográfia közül bejutott a 
Gold Star gálára is.

Nagy Diána Dorina az Art In Motion 
Egyesület verseny-
zője, edzője: Gaj-
dos Niké.

Diána gyakor-
la-ta a QR-kódon 
elérhető.

Fotó és informá-
ció: www.facebook.
com/maglodis

AZ A VERSENYZŐ ÉRDEMLI MEG A GYŐZELMET, AKI VESZÍTENI IS TUD*
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NAPTÁR

NOVEMBERI: NOVEMBERI:

AKTUÁLIS PROGRAMOK

 11.13. 15:00    „Vérbeli Olvasók Klubja” – A romantika nagyjai

 11.14. 08:00–16:00    Országos Rajzfilmünnep gyerekeknek

 11.14. 16:00–18:00    Ifjúsági Bélyegszakkör

 11.20. 17:00    Kolumbiai kapcsolat és Kárpátaljai vadászemlékek – 
Vendégeink a Magyar Múzsa írói: Magyary Hunor és Stók Lajos

 11.22. 10:00    Kalap Jakab koncert gyerekeknek. Jegyek: kizárólag 
a tixa.hu oldalon kaphatók.

 11.26. 14:00    Regionális Mesemondó Verseny 

 11.27. 16:00    Kukucskáló Diafilmklub

             17:00    Maglódi Könyvragadozók Téma: Sci-fi és fantasy 
regények. Vezeti Karvalics-Csák Ildikó

 11.28. 16:00–18:00    Ifjúsági Bélyegszakkör

 11.28. 19:00    Dr. Zacher Gábor előadása Mindennapi függőségeink 
címmel. Jegyek kaphatók a jegy.hu oldalon és a MagHázban.

 11.29. 09:00–13:00    „Szeretek alkotni” Vendég: Gál Réka 
amigurumi technika

 11.29. 15:00    Csütörtök Esti Verslábak – Bemutatkozik Gohér 
Norbert Márk költő, irodalmi alkotó

 11.30. 14:00–19:00    Adventi Forgatag – Advent első vasárnapja 
a Szent István téren. A kézműves vásár ideje alatt ünnepi 
műsor, forralt bor, forró tea, kürtös kalács finom ételek várják 
az érdeklődőket.

Gyertyagyújtás  18:00  órakor az Evangélikus Egyház által.  

DECEMBERI:

 12.05. 15:30 és 17:30    Mikulás ünnepség. 
A Premier Színház előadásában a Manó műhely titkait 
tekinthetik meg. A műsor ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni a rendezveny.maghaz@gmail.com email címen 
lehet. A rendezvényhez kapcsolódóan a Maglód Projekt Kft 
jóvoltából 14:00 órától Manó járatok indulnak MagHáz elől, 
mely szintén regisztráció köteles a fenti e-mail címen.

 12.07. 14:00–19:00    Adventi Forgatag – Advent második 
vasárnapja a Szent István téren. A kézműves vásár ideje alatt 
ünnepi műsor, forralt bor, forró tea, kürtös kalács finom ételek 
várják az érdeklődőket.

Gyertyagyújtás  18:00  órakor az Katolikus Egyház által.

 11.02. 10:30    Halottak emlékezete – vigasztaló 
gyászistentisztelet az Evangélikus templomban 
(szervező: Evangélikus Egyház)

 11.02. 10:30    Halottak emlékezete – vigasztaló 
gyászistentisztelet a Református templomban 
(szervező: Református Egyház)

 11.09. 10:30    Az Evangélikus templom alapkőletételének 250. 
évfordulója alkalmából ünnepi istentiszteletet tart 
az evangélikus egyház.

 11.14.–15. 10:00–17:00    A Szeretet melege vásár Maglód, 
Damjanich u. 21-ben kerül megrendezésre, a programot 
a Megerősítők Egyesület szervezi.

 11.29. 10:00    Adventi koszorúkészítés hittanosok számára 
az Evangélikus Egyház szervezésében, az Evangélikus 
templomban.

DECEMBERI:  

 12.07. 10:30    Az Evangélikus Egyház tartja a Házassági 
évfordulósok istentiszteletét az Evangélikus Templomban.

 12.07. 17:00    A Magdala kórus szervezi az Adventi 
hangversenyt és közös éneklést a Katolikus Templomban.

 12.11. 18:00    Az Evangélikus Egyház rendezi az Evangélikus 
Adventi Estet az Evangélikus Templomban.

 12.15. 13:00–18:00    A Nyugdíjas Klub tartja évzáró 
rendezvényét a Régi Művházban.

 12.21. 13:00–19:00    A Maglódi Nők Klubja szervezi 
a Mindenki Karácsonyát a MagHázban.
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■ Felelős kiadó: Ljubimov Krisztina ügyvezető igazgató ■ Főszerkesztő: Herendi Tamás ■ Szerkesztők: 
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A városi önkormányzat havilapja
Kiadja a MagHáz Centrum Nonprofit Kft.

2234 Maglód, Fő utca 4-6.
www.mag-haz.hu

HangjaMAGLÓD

ADVENTI FORGATAG:  

  11.30. 14:00–18:00    ADVENT I. vasárnapja az Önkormányzat, 
a MagHáz és Civil szervezetek közreműködésével a Szent 
István téren, gyertyagyújtás az Evangélikus egyház 
szolgálatával.

  12.07. 14:00–19:00   A II. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS 
a Katolikus egyház szolgálatával. Maglódon a Szent István 
téren az Önkormányzat, a MagHáz és a Civil szervezetek 
szervezésében.

  12.14. 14:00–19:00   ADVENT III. vasárnapja az Önkormányzat, 
a MagHáz és Civil szervezetek közreműködésével a Szent 
István téren, gyertyagyújtás a Református egyház szolgálatával.

  12.21. 14:00–19:00   A IV. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS a három 
történelmi egyház szolgálatával. Maglódon a Szent István 
téren zárja az ünnepi időszakot, az Önkormányzat, a MagHáz 
és a Civil szervezetek közös szervezésében.
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HIRDETÉSEK

GERHÁT ATTILA EGYÉNI VÁLLALKOZÓ
VÍZ-, GÁZ- , KÖZPONTI FŰTÉS SZERELÉS

GÁZKÉSZÜLÉK JAVÍTÁSA, KARBANTARTÁSA, 
CSERÉJE ÉS BEÜZEMELÉSE

NON-STOP HÍVHATÓ: +36 70 405 00 30

ÉPÍTÜNK ÉS SZÉPÍTÜNK!

SZEMŐK KÁROLY
TELEFON: +36 20 460 4995

30 éves tapasztalattal kőműves munkák
és hidegburkolatok kivitelezését vállaljuk.

Otthona építése és felújítása
teljeskörű anyagbeszerzéssel.

Térkővek, kerítések, járdák és homlokzati
hőszigetelés. Garanciával.

Antialkoholista, megbízható csapat.

MAGÁNFOGÁSZAT MAGLÓDON
DR. TÓTH ÉVA

fogszakorvos, konzerváló fogászat,
fogpótlástan szakorvos magánfogorvosi 

tevékenységét megkezdi.
 Happy smile láthatatlan fogszabályzás

 fogmegtartó kezelések
 tömések minden fajtája

 rögzített és kivehető fogpótlások

Teljes körű fogászati ellátás minden korosztály számára! 
Több évtizedes klinikai tapasztalattal állunk pácienseink rendelkezésére.

Rendelés: hétfő–szerda, 14.00 – 16.00.
Telefonos bejelentkezés: 06/30-157-5747

Városi Egészségközpont, Maglód, Wodianer utca 15. 

Tervezését, telepítését, 
karbantartását, javítását vállalom!
Hatóságilag regisztrált 
biztonságtechnikai szerelô.
Hívjon bizalommal!

Bende Zsolt
T 06-30/9484104
U bbiztonsag76@gmail.com

RIASZTÓ ÉS KAMERA-
RENDSZEREK

Tervezését, telepítését, 
karbantartását, javítását vállalom!
Hatóságilag regisztrált 
biztonságtechnikai szerelô.
Hívjon bizalommal!

Bende Zsolt
T 06-30/9484104
U bbiztonsag76@gmail.com
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Hatóságilag regisztrált 
biztonságtechnikai szerelô.
Hívjon bizalommal!

Bende Zsolt
T 06-30/9484104
U bbiztonsag76@gmail.com

RIASZTÓ ÉS KAMERA-
RENDSZEREK

Tervezését, telepítését, 
karbantartását, javítását vállalom!
Hatóságilag regisztrált 
biztonságtechnikai szerelô.
Hívjon bizalommal!

Bende Zsolt
T 06-30/9484104
U bbiztonsag76@gmail.com

RIASZTÓ ÉS KAMERA-
RENDSZEREK

Tervezését, telepítését, 
karbantartását, javítását vállalom!

Hatóságilag regisztrált biztonságtechnikai szerelő.
Hívjon bizalommal!

maglodhangja.hu
MAGLÓD ONLINE ÚJSÁGJA

VÍZVEZETÉKSZERELÉS
DUGULÁSELHÁRÍTÁS RÖVID HATÁRIDŐVEL, GARANCIÁVAL!

KISEBB MUNKÁKAT, JAVÍTÁSOKAT IS VÁLLALOK.

30 ÉVES SZAKMAI RUTIN, KULTURÁLT MEGJELENÉS.

06-20/988-5821 TURZA LÁSZLÓ e.v. 

Bútorlapszabászat: bútorlap anyagok,  
konyhai munkalapok és bútorvasalatok 
széles választéka
Egyedi bútorkészítés: konyhabútor, 
nappali bútor, fürdőszobabútor, tolóajtós 
gardrób rendszerek és egyéb lapbútorok 
tervezését, gyártását, kiszállítását és 
beépítését vállaljuk.

furnitura.hu
2234 Maglód, Bajcsy u. 80.
Szabó János: 06-30-970-1978
Szabó Tamás: 06-30-315-64-80
furnitura@furnitura.hu
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MESE, MESE, MÁTKA

Október 11-én tartottuk az I. Magor Meseírók Találkozóját!
A színes program két részre volt osztható: 1-1 nagyobb beszél-

getés keretében a meseírók, illusztrátorok, kiadók, pedagógusok, 
intézmények képviselői osztották meg gondolataikat személyes gyer-
mekkori meseélményeikről, illusztrációkészítésről, könyvkiadásról, a 
nyelvtanulást megkönnyítő angol- és magyar nyelvű mesekönyvekről, 

az új lehetőségeket magukban rejtő csendes könyvek, kontrasztköny-
vek világáról. A beszélgetések között 10 órától „A büszke tölgyfa” c. 
bábelőadást tekinthették meg a gyermekek, ezután kézműveskedés 
következett. Vendégeinket vajaskenyérrel, teával vártuk, ezen kívül 
lehetőség volt könyv- és egyéb ajándéktárgyak vásárlására. 

Köszönjük előadó vendégeink (Zimber Szilvia, Mayerné Lénárd 
Aranka, Tóthné Mayer Mónika, Mézes Judit, Tóth Szandra, Ba-
logh Zoltánné, Madár Olga, Tanády Zsuzsanna, Gohér Norbertné 
Tünde, Királyné Strobl Edina) egész napos kitartó részvételét, azt, 
hogy érdekes és értékes gondolatainkat megoszthattuk egymással. S 
természetesen nagyon örülünk, hogy vendégeink, a családok, a gyer-
mekek is ellátogattak hozzánk, reméljük, mindenki jól érezte magát 
ezen a délelőttön!

Homok Zoltán könyvtárvezető

HIRDETÉSEK

Fürdőszobák kivitelezése, felújítása. Külső-belső csővezetékek 
cseréje. Fagycsap csere, lefolyó-, szennyvíz- és csatornavezeték 
csere-bekötés. Szaniterek cseréje. Csapok, WC-tartályok, szifonok 
javítása. Mosó- és mosogatógépek, vízszűrők bekötése. Boilerek 
cseréje, javítása és vízkőmentesítése. Központi fűtések kivitelezése, 
átalakítása, radiátor, szelep, tágulásitartály csere-bekötés. Magyar 
gyártmányú kazánok, konvektorok, cirkók, boilerek javítása, gázfűtő 
berendezések karbantartása, fűtési szezonra való felkészítése.

20 ÉVE A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN
CSETNEKI ISTVÁN

06 30 56 74 705

V Í Z - G Á Z - F Ű T É S
SZERELÉS – HIBAELHÁRÍTÁS

GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ

Karbantartás, javítás gyári alkatrészekkel, garanciával.

06-30/342-8288 • 06-30/345-3451

Kombi cirkó, kazán, konvektor,
villany- és gázbojler, vízmelegítő.

Junkers, Bosch, Vaillant, Saunier, Duval, Biasi, Beretta, Westen, 
Ocean, Baxi, Fég, Ferroli, Éti, Hőterm, Ariston, Radiant

KLÍMA
telepítése, karbantartása, javítása

Győrfi Balázs gázkészülékszerelő-mester, épületgépész-technikus
www.ep-gep.hu

LOMTALANÍTÁSTÓL
A SÚLYKORLÁTOZÁSOKIG

Új Általános Szerződési Feltételeket léptetett hatályba 
a Mohu.

Kunos Andrea (DTKH) tájékoztatás szerint a legtöbb sza-
bály hasonló vagy ugyanolyan tartalommal már korábban is 
érvényben volt, de ezeket országosan egységesítették, pontosí-
tották. A maglodhangja.hu mindebből ízelítőt ad 
a minél gördülékenyebb hulladékelszállításért. 

A „27 kérdés-felet a Mohu új szerződési fel-
tételeihez” c. összefoglaló QR-kóddal olvasható.
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HANGSZÓRÓ

MÚZSÁK MAGLÓDON: MEGUNHATATLAN, MEGFIZETHETETLEN

Október 9-én 23. alkalommal nyitották meg az általános és a művé-
szeti iskola vezetői a Vermesy Művészeti Napokat. 

A csütörtöki hangverseny dallamai ezúttal is római katolikus temp-
lomból szálltak az égbe. A pénteki múzsák az evangélikus templom-
ban szálltak a földre. A záróhangverseny idén is a református temp-
lomban tette fel a művészeti iskola koncertjeinek kalligrafikus i-jére a 
pontot. Közben szombaton a MagHáz-beli képzőművészeti tárlat és 
néptáncelőadás lebegtette ég és föld között a légies papírlapokat és a 
röpködő táncosokat.

Művészet, oktatás, templom: három hasonló dimenzióban hirdetik 
az emberi lét napfényes oldalát. Nemzetközi hírű magyar művészek, 
kiváló maglódi művésztanárok és tehetséges helyi növendékek: há-

rom hasonló dimenzióban mutatják az emberiség szebbik arcát. Soha 
nem volt ennél nagyobb szükségünk a szépségre és a harmóniára. 

Az 1. Vermesy Művészeti Napok idején még nem is életek a most 
fellépő diákok. Viszont a 23. alkalommal is díjtalan gyönyörködhettek 
a maglódiak a múzsákban, a művészetekben és az előadók megdicső-
ülésében. Az élmény megunhatatlan és megfizethetetlen.

A Tizenhetes Csatorna Maglód bemutatja a Ver-
mesy Művészeti Napokat. Részletek a QR-kódon.

A fellépők névsora októberi számunk 16. olda-
lán olvasható. Képriportunk csupán ízelítőt adhat 
fesztiválról.


